



ДО 65-РІЧЧЯ ВІД ДНЯ НАРОДЖЕННЯ

**АНДРІЮК
ЛУК'ЯН ВАСИЛЬОВИЧ**



Андріюк Лук'ян Васильович

*лікар-невролог вищої категорії, доктор медичних наук, професор,
завідувач кафедри реабілітації та нетрадиційної медицини
Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького
Головний позаштатний спеціаліст департаменту охорони здоров'я
Львівської обласної державної адміністрації за фахом
«Рефлексотерапія», «Народна і нетрадиційна медицина»*

Лук'ян Васильович народився 6 серпня 1951 року. Закінчив з відзнакою лікувальний факультет Львівського медичного інституту в 1976 році. З 1977 року до 1980 року працював лікарем-неврологом у практичній охороні здоров'я. З вересня 1980 працює у Львівському національному медичному університеті: клінічним ординатором, асистентом кафедри рефлексотерапії, неврології, доцентом кафедри невропатології та нейрохірургії до 2006 року, професором, завідувачем кафедри реабілітації та нетрадиційної медицини з жовтня 2006 року. Читає лекції, проводить семінарські та практичні заняття для лікарів-слухачів та інтернів факультету післядипломної освіти.

Особисті зусилля віддає для організації всебічної допомоги різним категоріям хворих. Постійно лікує і консулює хворих у відділеннях Львівської обласної лікарні відновного лікування, четвертій міській клінічній комунальній лікарні Львова, Львівському міжрегіональному центрі соціально-трудової, професійної та медичної реабілітації інвалідів, є фахівцем вищої кваліфікаційної категорії з неврології, рефлексотерапії, народної і нетрадиційної медицини. Л. В. Андріюк – заступник декана факультету післядипломної освіти з наукової роботи.

Серед головних напрямків його наукових досліджень – проблеми діагностики, клініки, лікування та профілактики захворювань головного мозку судинного генезу, проблеми вертеброневрології, рефлексотерапії, мануальної терапії, бделотерапії, електропунктурної діагностики. Він є автором близько 300 наукових робіт, серед яких шість монографій, два підручники, вісімнадцять навчально-методичних посібників, чотири авторських свідоцтва на винаходи.

Керує низкою дисертаційних робіт зі спеціальностей неврологія, рефлексотерапія, регулярно виступає опонентом на захистах кандидатських і докторських дисертацій. Він ввів до клінічної практики ряд методів діагностики і реабілітації хворих з інсультами, вертеброгенними ураженнями нервової системи. Як досвідчений клініцист, надає консультативну та лікувальну допомогу хворим неврологічного профілю міст Західного регіону України. Дбайливе ставлення до хворих, висока професійна підготовка і ерудиція завоювали професору Андріюку Л. В. заслужений авторитет і повагу серед хворих, лікарів і працівників університету. За вагомий внесок у поліпшення стану здоров'я українського суспільства нагороджений Почесними грамотами МОЗ України (2009) і Подякою міністра охорони здоров'я України (2008), Львівської обласної державної адміністрації (2007, 2011) також має

численні дипломи та грамоти за наукові доповіді, зроблені на різних симпозиумах, конгресах, з'їздах.

Серед найважливіших робіт Андріюка Л. В., які побачили світ за останні роки: «Інсульт. Вибрані питання діагностики, ускладнень, лікування, реабілітації» (2009), «Основи магнітотерапії» (2009), «Немедикаментозні методи лікування» (2011), «Вертебральні і екстравертебральні захворювання суглобів: мануальна діагностика і корекція» (2012), «Водолікування: інноваційні методики і технології» (2012), «Фізіотерапія і немедикаментозні

методи лікування» (2013), «Бальнеоароматерапія» (2013), «Використання вуглекислого газу в медичній реабілітації» (2014), «Основи фармакогнозії і фітотерапії» (2015), «Народна і нетрадиційна медицина» (2015).

*Редколегія журналу «Фітотерапія. Часопис»
Кафедра реабілітації та нетрадиційної
медицини Львівського національного медичного
університету ім. Данила Галицького
ВГО «Асоціація фахівців з народної і
нетрадиційної медицини України»*



ДО 50-РІЧЧЯ ВІД ДНЯ НАРОДЖЕННЯ

КОНОВАЛОВА ОЛЕНА ЮРІЇВНА



Коновалова Олена Юріївна,

*доктор фармацевтичних наук, професор, заслужений діяч науки та освіти РФ
фармакогност-фітохімік, завідувач кафедри фармацевтичної хімії
та фармакогнозії Київського медичного університету
Української асоціації народної медицини (КМУ УАНМ).*

Світ належить тим, хто захоплений своєю справою

Олена Юріївна Коновалова – з родини, де завжди панував дух любові і свята, де кожного дня один одному влаштовували маленькі приємні сюрпризи, де все робили разом, де всі члени родини були друзями, незалежно від різниці у віці, де горіли очі від пізнання нового, де було цікаво і радісно.

Олена Юріївна з пелюшок оберталася в науковому середовищі, бо народилася в оксамитовий сезон (19 вересня

1966 року) у фармацевтичній столиці України – місті Харкові, у родині науковців. Дівоче прізвище – Маковецька (багато наукових робіт вийшли з-під пера Олени Юріївни саме під цим прізвищем).

Олена Юріївна – науковець у 4 поколінні, ще її прадідусь Анахін Іван Карпович (1897-1943) був професором-ботаніком Харківського університету, вперше описав 5 нових видів водоростей і включений до баз даних видат-